

Obsah čísla

6 LEGENDA Nejvzácnější německý Luger P.08

Dodnes je P.08 chloubou sběratelů pistolí, mezi nimiž vyniká upravená verze této značky, která je nazývána „noční pistolí“.

17 PRO VOLNÝ ČAS Turecká sniperka

I když první seznámení s puškou EKOL Esp 1450H bylo poněkud rozpačité, v konečném výsledku hodnotíme zbraň, k poměru užitná hodnota – cena, pozitivně.



26 MALORÁŽKY Terčovky American a 10/22 Lite

Zatímco American Target je klasická opakovací malorážka, Target Lite je malorážka v provedení samonabíječím.

30 PŘEDSTAVUJEME Bersa Thunder 22

Nepříliš známá malorážná Bersa Thunder 22 svým vzhledem nezapře, že její prababička byla Beretta 71, zkřížená s Waltherem PP.



40 STŘELIVO Náboje Barnes

Firma Barnes Bullets v americkém Utahu je známá jako výrobce vysoce kvalitního střeliva.

42 ZBRANĚ PRO NÁBOJ 10 MM AUTO Původní generaci pistolí nahrazují nové typy

V posledních několika letech náboj prožívá naprostou reinkarnaci, kterou málokdo čekal, a výrobci zvučných jmen dodávají na trh najednou další a další zbraně v této ráži.

47 ODJINUD Závan starých časů

Pod značkou čínského koncernu Norinco najdeme zbraně, jejichž vzory byly a jsou produkty renomovaných světových zbrojovek. Nejinak je tomu i v případě pistole NC 226 (NP 22) v ráži 9 mm Luger. Jde o zbraň, kopírující pistole SIG Sauer P226.

20 ČESKÉ ZBRANĚ AZ-P1: Překvápko ze Slavičina



K obohacení trhu s českými zbraněmi přispěla zcela nedávno společnost ARMA ZEKA s.r.o. ve Slavičíně na Zlínsku, když představila své sportovní pistole řady AZ-P1.

56 ZAUJALO NÁS Kuriozita ve službách německé policie

Neobvyklá pistole H&K PSP, přijatá do výzbroje části německé policie jako H&K P7, není přímo nezdarem, ale právě její originální konstrukce byla příčinou jejího malého rozšíření...



60 DLOUHÉ ZBRANĚ Specialisté sáhli po karabinách Daniel Defense

V dlouhém výběrovém procesu o dodávkách zbraní bylo nakonec rozhodnuto, že vojenští specialisté dostanou pušky Daniel Defense M4A1 a Daniel Defense MK18



65 VE ZBROJNICI Walther PP po maďarsku

Maďarská pistole Walam 48 ráže 9 mm Browning krátký je kvalitně zpracovaná a upravená licenční kopie známé německé pistole Walther PP ráže 7,65. Historie námi představeného exempláře sehá do 50. let.

74 PRO SBĚRATELE Nagant Husqvarna a náboj 7,5 mm Nagant

V poslední čtvrtině 19. století vzniklo značné množství konstrukcí zbraní na jednotný náboj.

77 OTESTOVÁNO Karabina s pověstí divokého mustanga

CZUB má ve své nabídce malý samopal CZ Scorpion EVO 3 A1, a aby zvýšila prodejnost a zaplnila v té době jistou mezeru na českém trhu, připravila také samonabíjecí variantu CZ Scorpion EVO 3 S1.



82 SBĚRATELSTVÍ Revolvery Tranter

Nádherná anglická práce...

85 PRVNÍ SEZNÁMENÍ Pro malé cowboye

Pákové opakovačka Daisy určená pro podstatně mladší střelce...

93 NOVINKA Tajemství skryté v opasku

Různé technické vychytávky a parádičky jsou oblíbené zejména u lidí, kteří je nepotřebují. Například nožik, který vypadá, jako by byl vyroben přímo pro agenta 007.